



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ
Δ/ΝΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ
Πληροφορίες: Α. Παπαδόπουλος
Τηλέφωνο: 210 81 44 450

Αγ. Στέφανος, 12/08/2014
Αριθ. Πρωτ.: - 26555 -

ΠΡΟΣ
τον κ. Πρόεδρο της Οικονομικής Επιτροπής

ΘΕΜΑ: Έγκριση Δαπάνης και Διάθεση Πίστωσης Προϋπολογισμού ο.ε. 2014 για την Απευθείας Ανάθεση Επισκευής Βλάβης Αντλητικού Συγκροτήματος στο Αντλιοστάσιο της Δημοτικής Ενότητας Κρυονερίου

Σχετικά: 165/2014 Απόφαση Οικονομικής Επιτροπής

Σύμφωνα με την παρ. 1 εδαφ. δ του άρθρου 72 του ν. 3852/10 η Οικονομική Επιτροπή «αποφασίζει για την έγκριση των δαπανών και τη διάθεση των πιστώσεων του προϋπολογισμού, εκτός από εκείνες που σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις αποφασίζει το δημοτικό συμβούλιο, καθώς επίσης αποφασίζει αιτιολογημένα και για τις περιπτώσεις απευθείας ανάθεσης προμηθειών, παροχής υπηρεσιών, εκπόνησης μελετών και εκτέλεσης έργων σε εξαιρετικά επείγουσες περιπτώσεις.

Με την 165/2014 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής έγινε απευθείας ανάθεση στον κ. Δεληγιάννη Σωτήρη, ιδιώτη τεχνικό ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων ύδρευσης, της επισκευής της βλάβης ενός αντλητικού συγκροτήματος του αντλιοστασίου της δεξαμενής πόσιμου ύδατος της Δημοτικής Ενότητας Κρυονερίου, κατόπιν του με αρ. πρωτ. 11826/7.4.2014 εγγράφου της Δημοτικής Ενότητας Κρυονερίου, με το οποίο έγινε γνωστό ότι την Παρασκευή 4 Απριλίου 2014 σημειώθηκε η εν λόγω βλάβη και για το λόγο αυτό ο υδραυλικός κ. Σκέλας έθεσε σε λειτουργία το εφεδρικό αντλητικό συγκρότημα.

Στο εν λόγω αντλιοστάσιο υπάρχουν δύο μικρά και δύο μεγάλα αντλητικά συγκροτήματα, και η εν λόγω βλάβη αφορούσε στο ένα μεγάλο. Επειδή οι υδραυλικοί του Δήμου δεν μπορούν να επισκευάζουν τα εν λόγω μηχανήματα, ενημερώθηκε ο Προϊστάμενος Ύδρευσης κ. Αγγελίδης Παναγιώτης και ύστερα από προφορική εντολή του Αντιδημάρχου Περιβάλλοντος και Πολιτικής Προστασίας, κ. Κυριάκου Κοντάκη, ειδοποιήθηκε ο κ. Δεληγιάννης Σωτήρης, ιδιώτης τεχνικός ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων ύδρευσης, προκειμένου να διαγνώσει το πρόβλημα.

Ο κ. Δεληγιάννης μετέβη στο αντλιοστάσιο την επόμενη ημέρα (Σάββατο 5.4.2014) και διαπίστωσε ότι στο αντλητικό συγκρότημα με τη βλάβη δεν λειτουργούσε το inverter, το οποίο χρειάζεται αντικατάσταση, και η αντλία, η οποία χρειάζεται επισκευή ή αντικατάσταση, ανάλογα με το είδος του προβλήματος το οποίο θα διαπιστωνόταν μετά από την αποσυναρμολόγησή της.

Επίσης ο κ. Δεληγιάννης διαπίστωσε ότι ο ηλεκτρικός πίνακας επιλογής λειτουργίας και προστασίας των αντλιών παρουσιάζει προβλήματα (ηλεκτρονική πλακέτα, ρελέ, ηλεκτρονικά προστασίας από ξηρά λειτουργία) και χρειαζόταν επισκευή.

Λόγω της ανάγκης για άμεση αποκατάσταση της βλάβης, προκειμένου η περιοχή να έχει επαρκή τροφοδοσία με νερό, δόθηκε εκτολή από τον κ. Κοντάκη στον κ. Δεληγιάννη Σωτήρη να εκτοποθετήσει το εν λόγω αντλητικό συγκρότημα και να αποκαταστήσει το συντομότερο δυνατό τις βλάβες που διαγνώστηκαν.

Ο κ. Δεληγιάννης Σωτήρης προέβη στις απαραίτητες επισκευές, ήτοι:

- ο επισκευή αντλίας PN84-7 και ηλεκτροκινητήρα PLEUGER ισχύος 50W,
- ο προμήθεια νέου ρυθμιστή στροφών (inverter) μάρκας LG 75HP,

- ο αντικατάσταση βάνας πεταλούδας Φ150,
- ο αντικατάσταση βαλβίδας αντεπιστροφής Φ150,
- ο επισκευή ηλεκτρικού πίνακα

και η συνολική δαπάνη των υλικών και της εργασίας ανήλθε σε 11.439,00 € συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ και σχετικά επισυνάπτεται η αναλυτική προσφορά του κ. Δεληγιάννη.

Παρακαλούμε για την έγκριση της δαπάνης και διάθεση ισόποσης πίστωσης (11.439,00 € συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ) με χρέωση του Κ.Α. 25.6262.0005 με ονομασία «Ηλεκτρολογικές Εργασίες Αντλιοστασίων και Δεξαμενών».

Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ

ΚΟΝΤΑΚΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ

	Συντάκτης	Προϊστάμενος Ύδρευσης και Πρασίνου	Προϊστάμενη Καθαριότητας & Ανακύκλωσης	Προϊστάμενος Διεύθυνσης Περιβάλλοντος
Όνομ/μο		Π. Αγγελίδης	Γ. Ροκίδη	Α. Παπαδόπουλος
Υπογραφή				
Ημερ/νία				